

В ГОСТЯХ — ОПЕРЕТТА

ПРОДОЛЖАЕТ свои гастроли по Приморью Хабаровский театр музыкальной комедии. Юбилейным концертом «Подари людям радость» начали свои выступления артисты в Арсеньеве. Это был своеобразный творческий отчет коллектива, недавно отметившего 50-летний юбилей. В концерте прозвучали арии и дуэты из оперетт, фрагменты из музыкальных спектаклей.

Тепло, как близких друзей, принимали арсеньевцы хабаровских артистов. Год назад этот коллектив уже выступал на сцене Дворца культуры завода «Прогресс» имени Н. И. Сазыкина. И на этот раз все билеты на спектакли были быстро распроданы.

— Главная задача труппы в нынешнем году, — говорит главный режиссер театра Е. Д. Туговиков, — творческими успехами ознаменовать 60-лет-

ний юбилей Октября. Этой теме посвящены спектакли «Бабий бунт» по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова, музыкально-героическое обозрение о строителях БАМа «Звездный час» на музыку В. Гроховского, готовится премьера спектакля лауреата Ленинской премии Т. Хренникова «Белая ночь». С помощью искусства мы стремимся донести до сердца зрителя героический свершений советского народа.

В планах театрального коллектива много шефских концертов и творческих встреч на предприятиях города. На следующий же день после начала гастролей в Арсеньеве артисты выступили на открытой площадке во время обеденного перерыва перед трудящимися завода «Прогресс»

[Соб. корр.]

24 МАЯ 1977

Красное Знамя
г. Владивосток